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Анотація 

Запропоновано модель алгоритму, що керує мережевим трафіком за допомогою SDN у гетерогенній 

мережі, та забезпечує хорошу точність у визначенні завантаження трафіка. 
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Abstract 

An algorithm model is proposed that manages network traffic using SDN in a heterogeneous network and provides 

good accuracy in determining traffic load. 
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Вступ  

Зараз широкого поширення набули мережі 5G, що має забезпечити високу якість обслуговування, 

низьку затримку, вищу захищеність мережі [1-8]. Крім того, у 4G використовуються гетерогенні 

мережі, тобто мережі з різними типами вузлів та різними операційними системами. Гетерогенна 

мережа може бути провідною або безпровідною [9-12]. Через спектр виділений під мережі четвертого 

покоління, оператори мають поєднувати різноманітні невеликі смуги разом, щоб забезпечити 

необхідну загальну пропускну здатність, якої потребує мережа четвертого покоління LTE [13-14]. 

У зв’язку зі збільшенням кількості нових пристроїв, наприклад пристроїв за технологіями D2D 

[15-18], M2M [19-21], IoT [22, 23], OFDM [24-27], поляризаційне рознесення [28-49] та просторове 

рознесення [50-53], у мережі, спостерігається зростання трафіка, що призводить до погіршення якості 

[54-56]. Для покращення якості обслуговування (QoS) було розроблено різноманітні механізми  для 

провідних та безпровідних мереж. Вирішенням є створення з’єднань із лініями високої ємності та 

пере направлення трафіка на ці зв’язки. Також для вирішення цієї проблеми  використовують 

програмно-визначену мережу (SDN),  Ця SDN є новою технологією із логічним централізованим 

виглядом, що допомагає керувати великою кількістю хостів [57-58]. Але основною проблемою таких 

мереж є великі потоки даних, що є причину перенавантаження мереж, що в свою чергу знижує 

продуктивність мережі. Оскільки на великі потоки витрачається більше енергії, то необхідні великі 

затрати часу на обчислення. Для подолання цих проблем можна використати алгоритм вибору 

вибірки, що скорочує час реакції мережі [59-70].   

Метою роботи є удосконалення методу зменшення великих потоків даних у гетерогенній мережі 

за рахунок зменшення затримки та покращення якості обслуговування. 

 
Результати дослідження 

Виконання площинного контролю SDN може надати уніфіковану, прогресивну або 

децентралізовану структуру. Початок площинного керування SDN зосереджене на зібраній 

домовленості, де контроль елементів управління має всесвітньо перспективна система.  Хоч це і 

спрощує виконання логіки керування, але вон має адаптивність обмеження як приросту розміру та  

елемента системи. Щоб обійти ці обмеження були запропоновані дві методології, що 

відокремлюються на вирівнювання та розподілення. У різних вирівнювальних рішеннях розподілені 



контролери працюють у режимі розподіленої мережі. Але вибір, що вимагає організації широкої 

інформації, приймається відповідно  уніфікованим кореневим контролером. У розподіленому підході 

контролери працюють  на їх межах або вони можуть обмінюватися повідомленнями синхронізації. 

Розподілені домовленості поступово доцільно використовувати для підтримки універсальних 

додатків SDN. Архітектура SDN подана на рис. 1. 

 
Рис. 1. Архітектура SDN 

 

Ефективні алгоритми, такі як вибору великого потоку за допомогою зразка та вибору, що поданий 

на рис. 2 були обрані для ефективного виявлення величезного потоку в адаптаційному методі, що 

забезпечує SDN. Він також пропонує метод зв’язку між вузлами, та покращує якість зв’язку (QOS) та 

скорочує час затримок. 

 
Рис. 2. Виявлення великого потоку за допомогою зразка та вибору 

 

Рішення алгоритму проводить вибірку всіх пакетів всередині комутатора і передає кожен 

експериментований пакет контролеру. Це рішення досягає результатів з високою точністю, але 

величезна кількість лічильників та швидкість встановлення роблять його громіздким. Для вирішення 

цієї проблеми, у цих ситуаціях був запропонований алгоритм під зразка та вибору. Цей алгоритм 

займає всі проміжки в комутаторі, а також час, зайнятий контролером для установки правила в 

комутаторі. Отже, ми використовуємо окремі пороги, високий – використовується для оцінки важких 

потоків, а нижній поріг - використовується для виявлення великих потоків. 



У комутаторі всі пакети, які входять у мережу, порівнюються з лічильними правилами, що 

містяться у комутаторах. Якщо він стикається з успішним співпадінням, то піднімається відповідна 

дія. Якщо пакет не зустрічається з успішним збігом, то будь-яке правило та його відповідність  

правилам вибірки разом з пакетом передаються в контролер. 

У контролері обчислювальний модуль обробки великих даних захищає структуру даних. Ті 

пакети, які пересилаються комутатором, будуть прийняті блоком обробки тяжких даних всередині 

контролера. Він також служить на меті відновлення кількості пакетів, які є новими, ці пакети 

підраховуються. Додатковий лічильник, що знаходиться у контролері, призначений для підрахунку 

суми предметів введених в блок обробки важких даних. У будь-який момент часу важкі потоки 

можуть бути ідентифіковані як потоки модуля обробки важких даних, які переходять у високий поріг. 

На рис. 3 наведені залежність використання смуги пропускання та дисперсії використаної лінії від 

часу моделювання.  

 
Рис. 3. Залежність використання смуги пропускання та дисперсії використаної лінії від часу моделювання  

 

Рис. 3а показує кількість використаної смуги пропускання для заданого часу вимірювання. 

Спочатку спостерігається динамічна зміна у використанні смуги пропускання, а далі це є сталою 

величиною. Рис.3б. показує зміни при використанні зв’язків у гетерогенній мережі. Якщо зміна дуже 

велика, тоді виникнення перевантаження мережі дуже можливі. Лінія, що широко використовується 

як трафік у мережі перенаправляє їх на різні лінії.  

 

Висновки 

Таким чином, запропонований алгоритм у великих потоках SDN виявляє сильно завантажені 

вузли мережі та скорочує час затримки та якість обслуговування. 
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